

Szakmai beszámoló

Zirc Kézilabda Sportegyesület – 8420 Zirc, Rómer Flóris utca 48.

Ügyfél azonosító: 1005332364 Projekt azonosító: 3440753178

Kézilabdázz Zircen!

A Zirc Kézilabda Sportegyesület célja, hogy Zirc városában és a környező településeken élő gyerekek számára biztosítsa a kézilabda utánpótlás nevelés szervezeti kereteit, szakmai hátterét.

Az Egyesület által szervezett edzéseken széles korosztály tud részt venni, óvodásoktól 15 éves korig több korosztályban szervez csapatokat, és vesz részt a Magyar Kézilabda Szövetség által szervezett területi bajnokságokon, illetve egyedi sportversenyeken.

A sikeres részvétel mellett kiemelten fontos, hogy a térségben élő gyerekek megismerhessék a kézilabdázást, és részt vehessenek az egyesület tevékenységében, mely egyrészt a közösségi élet erősítését, másrészt az egyéni egészségi, fittségi állapot fokozását eredményezi.

Ennek érdekében terveztük meg a 2023. évi „Kézilabdázz Zircen” rendezvénysorozatot, amelynek célja volt, hogy egyrészt a résztvevő gyerekekkel, másrészt pedig a helyi lakossággal megismertessük a tevékenységünket.

A projekt megvalósítása érdekében rendezvényszervező cég kiválasztására és bevonására került sor, a vele megkötött szerződés alapján, az Egyesület szakmai vezetésével 2023 nyarán megkezdődött a rendezvény sorozat előkészítése.

Első rendezvényként 5 napos kézilabda tábort szerveztünk 2023. augusztus 21-25 között. ahol a résztvevő gyerekek (több mint 60 fő) hétfőtől péntekig, minden nap reggeltől délutánig edzéseken, csapatjátékokon, közös programokon vehettek részt, és a résztvevők számára étkezést biztosítottunk.

A rendezvényt közös kézilabdázás zárta, és a résztvevők nagy része ősztől a rendszeres edzéseket is látogatja.

A tábor előtti facebook-marketing eredményeként olyan gyerekek is részt vettek a táborban, akik korábban nem ismerték az egyesület tevékenységét.

Második rendezvényként 2023. október 21-22. napokon – hagyományteremtő szándékkal, nagy sikerrel – megrendezésre került az 1. Magas-Bakonyi Ifjúsági Kézilabda Kupa, saját kézilabda csapataink mellett több vendég csapat meghívására került sor, 2 napon keresztül rendezett mérkőzéseken mérték össze a csapatok az erejüket, tudásukat.

Összesen 12 csapat, közel 200 játékos, és edző, kísérő vett részt a rendezvényen:

U13 korosztály – fiú: Zirc KSE, Ósi, Várpalota és Sárbogárd csapatai

U15 korosztály – fiú: Zirc KSE, Simontornya, Várpalota

U12 korosztály – lány: Zirc KSE, Pápa, Hajmáskér

U15 korosztály – lány: Zirc KSE, Hajmáskér

A felkészült játékvezetőkkel, megfelelő szervezéssel megvalósult rendezvényről minden résztvevő pozitív emlékekkel, valamint a győztes csapatok kupákkal, és a játékosok egyedi ÖKO érmeikkel, valamint emléklapokkal távoztak.

A két nap során folyamatosan támogató közönség előtt zajlottak a mérkőzések, így a helyiek is megismerkedhettek a kézilabdás közösségünkkel. Ennek alapját képezte az is, hogy online marketing tevékenységgel a facebook közösségi oldalain hirdettük a rendezvényt.

A rendezvénysorozat nagy sikerrel, eredményesen zárult: összesen közel 200 gyerek, a kísérőkkel, szurkolókkal több mint 300 fő részvételével zajlottak a „Kézilabdázz Zircen” program eseményei.

A projekt eredménye, hatása

A támogatással megvalósított rendezvénysorozat eredményeként ismertebbé vált a Zirc Kézilabda Sportegyesület, nőtt a facebook-oldal követőinek száma, és több gyermek is csatlakozott az edzésekhöz.

A projekttel összefüggésben együttműködések is kialakultak: az Football Club Zirc Sportegyesület, illetve a Bakony Polárőr Egyesület segítséget nyújtott a rendezvények előkészítése, megvalósítása során, ezzel is erősítve a helyi civilek közötti kapcsolatot.

A projektben vállalt esélyegyenlőségi szempontok megvalósulása

Egyesületünk jelen projektben megvalósított rendezvényei nyilvánosak, mindenki számára díjmentesen elérhetőek voltak, és a továbbiakban is nyitottak vagyunk az érdeklődők előtt.

Az Egyesület minden versenyző gyermek részére díjmentesen biztosítja a teljes ruházatot, illetve hátrányos helyzetű gyermekek részére további támogatásokat is biztosítunk, ezzel lehetőséget teremtve az esélyegyenlőségi célok megvalósítására.

A rendezvények szervezésében, lebonyolításában ezen túl az egyesülethez kapcsolódó szülők önkéntesen vettek részt.

Fenntarthatósági szempontok vállalása, megvalósulása

A projektünk célja volt, hogy csökkentsük a hulladék mennyiségét, ezért semelyik rendezvényen nem használtunk eldobható evőeszközöket, illetve nem biztosítottunk PET-palackban vizet – arra ösztönöztük a résztvevőket, hogy saját palackkal jöjjenek, és vezetékes vizet, illetve visszaváltható tartályos vizet vegyenek igénybe.

A keletkező hulladékot szelektíven gyűjtöttük, ezt a rendezvény helyszínén lévő szelektív hulladékgyűjtőben helyeztük el.

A projekt célja volt még, hogy a vidéki életmód előnyeire hívjuk fel a figyelmet: helyben, vidéken is elérhető mindaz a magas szintű szolgáltatás, sport, mely korábban csak a nagyobb városok sajátossága volt.

Kötelező nyilvánosság:

A rendezvény megvalósítási helyszínén projekt tábla került elhelyezésre, a facebook marketing tevékenység során is alkalmaztuk a kötelező alkotóelemeket. A projekt beszámolóját az A Bakonyért Egyesület, valamint a Zirc Kézilabda Sportegyesület honlapján is közzétesszük.

A projekt indikátorai:

Rendezvény,képzés, hálózati program száma	2 db
Együtműködések száma:	2 db
Projektben érintett települések száma:	1 db *
Az "A BAKONYÉRT" Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület teljes működési területét lefedő együtműködésekben (egyesületi vagy hálózati tagság) való részvétel.	1 db

*: Megvalósítási hely Zirc, de a résztvevők, játékosok a Zirci járás több településéről érkeznek.

Zirc, 2024. 01. 08.

Kovácsné Palkovics Márta
elnök